



Government of India
Ministry of Finance
Department of Revenue
Central Board of Excise & Customs
Directorate General of Human Resource Development
Bhai Vir Singh Sadan, Bhai Vir Singh Marg,
New Delhi-110008

F. No. 8/B/184/HRD (HRM) / 2015 Pt. - I

Dated: 13.02.2017

Subject: - Corrections in the integrated All India Seniority List (AISL) of Superintendent of Central Excise for the period 01.01.1998 to 31.12.2006

The undersigned is directed to say that on the basis of information furnished by the Cadre Controlling Authorities, the Competent Authority has approved rectifications / change of Seniority, date of joining in the grades of Superintendent, Name, Date of Birth and Category in respect of (6 nos.) Superintendents of Central Excise pertaining to the period 01.01.1998 to 31.12.2006. The details regarding the reference letter of the Cadre Controlling Authorities vide which the relevant information was received has been mentioned in Annexure I.

2.0 The details of rectifications /corrections leading to change in Seniority are given in Annexure "A" (2 nos.). Other rectifications related to change in date of birth, category etc. are given in Annexure "B" (1 nos.).

3.0 Accordingly, Office Memorandum of corrections in the Integrated All India Seniority list of Superintendent of Central Excise for the period 01.01.1998 to 31.12.2006 has been prepared by the Directorate on the basis of request for rectifications / corrections in respect of change of Name, Date of Birth, Category and Date of joining in respective grade received through proper channel and updated Zonal Seniority received from the Cadre controlling Chief Commissioner / Commissioner.

4.0 The corrections / rectifications carried out in the present order shall be posted on the official web site of CBEC and DGHRD.

Encl: As above

1036-1043
13/2/17

(Balesh Kumar)

Additional Director General (HRM)

Copy to:

1. Director General of Systems with the request to upload the Corrections/ Rectifications in the integrated AISL 1998-2006 in the official website of CBEC
2. All Cadre Controlling Authorities of the grade of Superintendent of Central Excise (As per list enclosed)
3. The Under Secretary Ad II for necessary action

ANNEXURE I

Updation in the Integrated AISL 1998-2006 of Superintendent, Central Excise done on the basis of Zonal Seniority List submitted by the CCA vide letter referred below:

Sl. No.	File No.	Zone	Date
1	C.No.II(3)5-ET/Supdt./CCO/CE/Kol/2013	KOLKATA	11.12.2015
2	C.No.II(34)3-ET/CON/SL/Supdt/Kol-1/2015		22.02.2016
3	C.No.II-3(28)SEC/DPC/2013	CHANDIGARH	19.02.2016
4	C. No. II (26)1/PER/CCO/SH/2013	SHILLONG	18.02.2016
	F. No. C - 18012/29/2013 - Ad.IIB		04.05.2016
5	C. No. II-3(19)CC/Promotion/Supdt./2016	DELHI	17.10.2016
6	F. No. A. 19011/33/2013/1213	DG Safeguards (Vadodara Zone)	27.12.2016

Handwritten signature/initials

श्री जी. एम. शर्मा
 पत्र सं. 1036-1043
 दिनांक 13/2/17

Handwritten initials

CORRIGENDUM TO FINAL ALL INDIA SENIORITY LIST OF SUPERINTENDENT CENTRAL EXCISE FOR THE PERIOD FROM 01.01.1998 TO 31.12.2006

CORRECTIONS RESULTING IN RE ASSIGNMENT OF SENIORITY POSITION

S.No.	SL. No.of AISL	NAME OF THE OFFICER S/ SHRI/SMT	Whether GEN / SC / ST / OBC	Date of Birth			Date of Regular Appointment as Superintendent			DEEMED DATE, IF ANY, OF APPT. AS SUPDT.	Date of Regular Appointment As Inspector			CCA	REMARKS
				dd	mm	yyyy	dd	mm	yyyy		dd	mm	yyyy		
1	1130 A	TARUN CH MAHANTA	GEN	1	9	1958	30	12	2002	23.09.02	7	10	1983	SHILLONG	Added deemed date of promotion as Superintendent 23.09.2002 and Seniority re-assigned from 4208 to 1130 A and placed below Sh. Biswendu Dey (1130) and above Sh. Subir Das (1131) vide EO No. 196/2015 dt. 18.12.2015 as per CCA letter dt. 18.02.2016
2	3386 A1	CHHIDDA SHARMA SINGH	GEN	15	9	1963	23	9	2002		5	4	1990	DELHI	As per corrigendum to Estt. Order No. 60/2004 dt. 30.06 2004 & CCA vide letter dated 17.10.2016 Seniority re-fixation from AISL 3387 to 3386 A1 above of Sh. D. K. Bagga (AISL Sl. No. 3386 A) and below Sh.Rajender Rai (AISL Sl. No. 3386).Appointment as Inspector 01.12.88 I/C Nagpur Notional seniority

CORRIGENDUM TO FINAL ALL INDIA SENIORITY LIST OF SUPERINTENDENT CENTRAL EXCISE FOR THE PERIOD FROM 01.01.1998 TO 31.12.2006

CORRECTIONS IN DATE OF BIRTH, DATE OF REGULAR APPOINTMENT AND ADDITION OF CERTAIN REMARKS ETC

S.No.	SL. No.of AISL	NAME OF THE OFFICER S/ SHRI/SMT	Whether GEN / SC / ST / OBC	Date of Birth			Date of Regular Appointment as Superintendent			DEEMED DATE, IF ANY, OF APPT. AS SUPDT.	Date of Regular Appointment As Inspector			CADRE CONTROLLING ZONE	REMARKS
				dd	mm	yyyy	dd	mm	yyyy		dd.mm.yy	dd	mm		
1	2480	LAXMI TAMANG	ST	25	4	1960	22	11	2005	23.09.02	30	6	1986	KOLKATA	Changed the category "ST" instead of "GEN" as per CCA letter dt. 22.02.2016
2	3041	SANJIV D. P. AZAD	GEN	15	5	1967	23	9	2002		17	10	1988	CHANDIGARH	Name changed Sh. Sanjiv D. P. Azad instead of Sh. Sanjeev Aggarwal as per CCA letter dt 19.02.2016
3	3533	RUPCHAND SARKAR	SC	15	1	1961	23	9	2002		26	12	1990	KOLKATA	Date of birth changed 15.01.1961 instead of 19.01.1961 as per CCA letter dt 11.12.2015
4	3776	MEENA SITARAM	ST	1	3	1970	23	9	2002		13	4	1992	VADODARA	Date of birth changed 01.03.1970 instead of 11.03.1970 as per CCA letter F. No. A. - 19011/33/2013 dt 27.12.2016

are